

Ljetopis Gimnazija – Požega

šk. god. 2015./2016.



Gimnazija u Požegi je samostalna srednja škola u kojoj se nastava organizira po razredima, a neposredno izvodi u razrednom odjelu i obrazovnoj skupini. Razredni odjel sastoji se od učenika istog razreda, prema istom programu obrazovanja. Gimnazija ima ukupno 20 razrednih odjela u četirima razredima i trima obrazovnim programima: program opće, prirodoslovno-matematičke i jezične gimnazije. Gimnazija ukupno ima 529 učenika, od čega je 299 djevojaka.

U Gimnaziji općeobrazovne predmete polaze učenici Srednje glazbene škole, prvi razred (17 učenika), drugi razred (18 učenika), treći razred (19 učenika), četvrti razred (18 učenika).

Uz obvezatne predmete u općoj gimnaziji, izvodi se i izborna nastava iz Informatike, Geografije, Matematike, Povijesti, Hrvatskog jezika, Sociologije te Vjeronauka i Etike (u svim razredima). Etika se izvodi u po jednoj razrednoj obrazovnoj skupini. Izvodi se i fakultativna nastava iz slovačkog i talijanskog jezika i astronomije.

Nastava se odvija u jednoj smjeni.

Učenicima su ponuđene sljedeće izvannastavne aktivnosti: Mladi knjižničari, Engleski klub, Novinarska družina, Literarna grupa, Pjevački zbor, Scenska radionica, KRUG - kreativna radionica učenika Gimnazije, Kreativna radionica robotike i elektronike, Astronomska družina, Mladi Crvenog križa, informatičari, matematičari, GFR FILM - VIDEO, te muške i ženske ekipe gimnazijskog Školskog športskog kluba.

Nastava je stručno zastupljena u svim predmetima. Nastavničko vijeće ima ukupno 52 nastavnika koji izvode nastavu po nastavnom planu i programu opće, jezične i prirodoslovno-matematičke gimnazije i općeobrazovne predmete za učenike Srednje glazbene škole. Tijekom školske godine u školi je bila jedna pripravnica i dvoje nastavnika na stručnom osposobljavanju. U školi su četiri stručna suradnika: psiholog (izvodi 10 sati nastave), pedagoginja i dvije knjižničarke. Jedan nastavnik obavlja poslove satničara.

KALENDAR DOGAĐANJA

Anamarija oduševila publiku

Anamarija Mutić, učenica 3.a razreda, objavila je svoju prvu zbirku pjesama „Kaktus slavi rođendan“. Promocija je održana u gimnazijskoj Knjižnici i čitaonici u subotu, 12. rujna pred brojnom i vidno oduševljenom publikom.

Anamarija ponovo osvaja

Anamarija Mutić, učenica 3.a razreda, nakon objavljivanja svoje prve zbirke pjesama „Kaktus slavi rođendan“ nastavlja nizati uspjehe. Jedno od značajnijih postignuća ove školske godine je osvajanje druge nagrade za poeziju u kategoriji srednjih škola na međunarodnom natječaju za poeziju i kratku priču „Mihajlo Kovač“.

Noć istraživača 2015.

Učenici naše Gimnazije su 25. rujna 2015. godine prisustvovali Europskoj noći istraživača u Zagrebu, čiji je cilj na zabavan i jednostavan način podići svijest šire javnosti o važnosti znanstvenog istraživanja za društvo te povećati zainteresiranost mladih za profesionalnu karijeru u znanosti.

O kravati...

Academia Cravatica proglasila je 18. listopada svjetskim Danom kravate. Upravo zbog toga, naši su gimnazijalci u ponedjeljak, 19. listopada obilježili ovaj veličanstveni dan. Tom prilikom, većina učenika i nastavnika odjenula je kravatu kao jedan od simbola hrvatskog naroda.

Koja doobra knjiga

Dana 21. listopada 2015. učenici trećih razreda izborne nastave Geografije, pod vodstvom profesorica Marine Farkaš i Sanje Musil, posjetili su Gradski muzej. U čast 170. godišnjice Gradske knjižnice i čitaonice Požega, u Gradskom muzeju Požega postavljena je izložba „Koja doobra knjiga“. Izložba je okupila tri požeške institucije: Gradsko kazalište, Gradski muzej te Gradsku knjižnicu i čitaonicu.

Veliki korak u nepoznato

„Za traženje posla van granica naše države potrebno je puno volje, znanja i jako dobra internet veza, kakvu ju ima i naša Gimnazija“ rekao je Mihael Rukavina, bivši gimnazijalac, zaposlenik HZZ-a u Požegi i asistent EURES-a. On je 31. listopada 2015. na 16. susretu studenata i maturanata u našoj Gimnaziji održao predavanje o mogućnostima zapošljavanja u Europskoj uniji.

Knjiga + fakultet

Učenici trećih razreda posjetili su izložbu pod nazivom „Leonardo da Vinci – genij i njegovi izumi“. Izložba je postavljena u Kineskom paviljonu Zagrebačkog velesajma. Saznali smo kako je Da Vinci pisao s desne na lijevu stranu, jer je bio ljevak, a bio je i znanstvenik, arhitekt, kipar, izumitelj...

Nakon izložbe učenici su se uputili na Interliber, najveći sajam knjiga u Hrvatskoj. Četvrti su razredi, uz Interliber, posjetili i Smotru Sveučilišta u Studentskom centru.

Terenska nastava – Medvedgrad

U subotu, 24. listopada 2015., učenici drugih razreda općeg smjera bili su na terenskoj nastavi u Medvedgradu. U utorak, 17. studenoga 2015., održana je prezentacija u prostorijama školske knjižnice kojom su učenici prikazali što su radili i kako su svoje stečeno znanje iskoristili u prirodi.

Virtualni obilazak CMS-a u CERN-u

U četvrtak, 19. studenoga 2015. godine, u našoj knjižnici i čitaonici stotinjak zainteresiranih učenika prirodoslovno-matematičke gimnazije virtualno je obilazilo Kompaktni mionski solenoid - CMS u CERN-u, najvećem istraživačkom laboratoriju na svijetu.

Predstavljanje Hrvatskog vojnog učilišta

Dana 1. prosinca 2015. u knjižnici Gimnazije Požega održano je predstavljanje Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franje Tuđmana“ za treće i četvrte razrede Gimnazije.

Prošlost ispred ili iza nas

Domovinski rat i ratni zločini - tema oko koje je teško ostati objektivan i priča koju uvijek iznova slušamo, ali koja je prava istina? Priliku za poslušati sudski utvrđene činjenice o zločinima počinjenim u ratovima na području nekadašnje Jugoslavije od 1991. do 2001. imali smo na predavanju u knjižnici koje je održano 8. prosinca 2015. Tema predavanja bila je „Međunarodni kazneni sud za bivšu Jugoslaviju (MKSJ)“, a održali su ga Josip Ivanović i Nikola Puharić iz Inicijative mladih za ljudska prava.

S OSJEĆAJA na riječ, s riječi NA DJELO

„Ovo nam predavanje može dotaći srce, ali samo ako to želimo“ bile su uvodne riječi velečasnog Marijana Pavelića, koji je 21. prosinca 2015. u konferencijskoj dvorani u Gimnaziji Požega održao predavanje na temu ljubavi. Cilj je bio mlade osvijestiti kako definicija ljubavi ne obuhvaća samo leptiriće u truhu i idealizirani pogled na stvarnost.

Pet plemena umjetne inteligencije

Dana 22. prosinca 2015. godine, naš bivši učenik, Sebastijan Dumančić, održao je predavanje u prostorima školske knjižnice o umjetnoj inteligenciji pod nazivom: „U potrazi za univerzalnim algoritmom: Pet plemena umjetne inteligencije“.

Mokošička božićna noć

Dana 23. prosinca 2015. godine, u Knjižnici i čitaonici naše Gimnazije, školski je zbor održao božićnu priredbu. Voditeljica zbora je prof. Andrea Sovčik.

Posjet Istraživačkom centru Petnica

Učenici i nastavnici iz različitih škola Požeško-slavonske županije posjetili su 20. i 21. veljače Istraživački centar za rad s nadarenom i posebno motiviranom djecom u Petnici nedaleko Valjeva u Srbiji.

Ljupki čuvari uspomena

Dana 9. veljače 2016. godine profesorice Marina Farkaš i Sanja Musil vodile su učenike u posjet Gradskom muzeju Požega te su sudjelovali u radionici „Ljupki čuvari uspomena“.

Umišljeni bolesnik

Radi izvannastavnog obogaćivanja kulture, učenici 2. i 3. razreda Gimnazije Požega su zajedno sa svojim profesorima 23. veljače 2016. otišli na jednodnevni izlet u Zagreb. Na repertoaru je bilo gledanje predstave „Umišljeni bolesnik“ i posjet Muzeju iluzija.

Žene koje su obilježile povijest

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena, novinarska družina odlučila ga je obilježiti postavljanjem izložbe u Knjižnici. Izložba se sastoji od povijesnog prikaza borbe žena za pravo glasa, statusa u društvu, ravnopravnosti spolova. Prikazane su biografije žena koje su obilježile povijest znanosti i umjetnosti svojim dostignućima.

Karijerno savjetovanje i kako postati IT stručnjak

U petak, 4. ožujka 2016. Renato Barišić iz Visokog učilišta Algebra održao je maturantima prirodoslovno-matematičke gimnazije predavanje na temu Karijerno savjetovanje i kako postati IT stručnjak.

Požega iz moje perspektive

Na vrlo zanimljivoj tribini i susretu mladih s gradonačelnikom Vedranom Neferovićem govorilo se o tome kako poboljšati status mladih u Gradu. Susret je bio organiziran u Konferencijskoj dvorani Gimnazije u Požegi 8. ožujka 2016. godine.

Pjesma koja ne prestaje

Austrijski kulturni forum Zagreb i Gimnazija Požega u sklopu programa „Kalliope Austrija/Žene u društvu, kulturi i znanosti“ organizirali su predavanje 10. ožujka 2016. u Knjižnici Gimnazije. Predavanje je održala muzikologinja Marijana Pintar i to povodom godišnjica smrti i rođenja triju kraljica opernih kuća pa smo nešto čuli o njihovim životima i glazbenom opusu.

Požeški sandžak

Dana 29. ožujka 2016. godine učenici naše Škole posjetili su izložbu Požeški sandžak koja je upriličena u Gradskom muzeju. Vodila ih je prof. Sanja Musil.

Dan grada na gimnazijski način

Učenici 2. c i 2. d razreda, polaznici izborne nastave iz Povijesti, Geografije i Biologije, sa svojim profesoricama Sanjom Musil, Marinom Farkaš i Violetom Katušić, odradili su nastavu na terenu 15. ožujka 2016. godine.

Međunarodni istraživački dan za učenike

U ponedjeljak, 14. ožujka 2016. u Gimnaziji Požega održan je Međunarodni istraživački radni dan (International Masterclasses). Ivica Puljak, profesor sa splitskog FESB-a, i znanstvenici s Instituta Ruđer Bošković iz Zagreba, Dinko Ferenček i Tanja Šuša, omogućili su učenicima srednjih škola naše Županije da provedu jedan dan kao istraživači na CERN-u.

Gimnazijalci u posjetu Gradskom muzeju Požega

Izložbu „Osijek i šira okolica u osmanskome periodu - Požeški sandžak“ u Gradskom muzeju Požega 1. travnja 2016. pogledali su učenici 3.a razreda Gimnazije s prof. Natašom Puljašić. Učenike su kroz izložbu o 150 godina turske vladavine u Slavoniji provele kustosice Ivana Domanović i Ljiljana Marić.

Osijek i šira okolica u osmanskome periodu - Požeški sandžak

Izložbu „Osijek i šira okolica u osmanskome periodu - Požeški sandžak“ u Gradskom muzeju Požega 6. travnja 2016. posjetili su učenici 3.b razreda Gimnazije s profesoricama Natašom Puljašić i Izabelom Ivanović. O osmanskoj vladavini u Slavoniji te bogatom nasljeđu koje je ostalo iza te vladavine učenicima je govorila kustosica Ljiljana Marić. Nakon razgledavanja izložbe učenici su sudjelovali na radionici o turcizmima i pronalaženju naselja u Požeštini čija su imena turskog porijekla.

Predstavljanje Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije

Naš bivši učenik, a sada student 3. godine preddiplomskog studija Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije, Luka Benić, održao je predavanje učenicima 3. i 4. razreda gimnazije 5. travnja 2016. godine.

„Vrijeme istine“

Dana 13. travnja 2016. godine, za učenike naše Gimnazije, umirovljeni bojnik Mario Kalan održao je predavanje o Domovinskom ratu.

„Ćup“ oduševio učenike

Prvi razredi naše Škole posjetili su 12. travnja 2016. godine Gradsko kazalište Požega i uživali u predstavi „Ćup“, napravljenoj prema poznatom djelu antičke književnosti - Plautovu „Škrtcu“.

Posjet PMF-u

Četrdeset i devet učenika naše Škole, među kojima su bili i oni koji su sudjelovali na Županijskom natjecanju iz matematike čiji je put nagradilo Matematičko društvo Mirjane Pećur-Vuković, u pratnji profesorica Vande Louč i Magdalene Srdarević, posjetilo je Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu.

Detektivsko druženje

Uz organizaciju školskih knjižničarki obilježili smo Dan hrvatske knjige (22. 4.) i Svjetski dan knjige (23. 4.) te četrdesetu godišnjicu smrti Agathe Christie. Rekonstrukcijom romana „Iskričavi cijanid“ vratili smo se u tridesete godine 20. stoljeća te se prisjetili modnih trendova toga doba. Kabaret, svijeće te intimna atmosfera restorana doprinijeli su tom ugođaju.

„Riječ i slika“

Linija fascinacije hrvatskih umjetnika (a napose književnika) ruskom kulturom sežu daleko u prošlost, a u to smo se iznova uvjerali u petak, 29. travnja 2016. u 18. sati kada je održana literarno-likovna večer pod nazivom „Riječ i boja – Hrvatska poezija inspirirana ruskom umjetnošću“ u knjižnici i čitaonici Gimnazije, Požega u organizaciji Hrvatsko-ruskog društva prijateljstva.

O dječjoj književnosti u Zlatnoj dolini

Svi znamo da našu plodnu dolinu okruženu gorskim prstenom krasi mnogobrojni epiteti, a u potrazi za još jednim građani Požeštine uputili su se 5. i 6. svibnja u Knjižnicu i čitaonicu Gimnazije, Požega. Tada se održao simpozij „Dječji pisci Zlatne doline“ u organizaciji Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi te Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Tom prilikom su i učenici naše škole sudjelovali na predavanju u knjižnici.

POZ IZ PŽG

Dokaz da umjetnosti za dobar performans nije nužan veliki budžet je konceptualna izložba KRUG-a pod nazivom „Poz iz PŽG“ koja je održana 5. svibnja 2016. u knjižnici i čitaonici Gimnazije Požega. Tim izlaganjem vizualnih poruka zanimljivog sadržaja započeli su Dani Gimnazije te Europski tjedan, kao i još jedno druženje požeških i dubrovačkih gimnazijalaca, čije škole surađuju već 10 godina.

Tranzit Merkura

U ponedjeljak 9. svibnja 2016. godine astronomska grupa, predvođena prof. Dragutinom Kovačevićem, organizirala je promatranje planeta iz gimnazijske zvjezdarnice. Promatrali smo jedinstvenu pojavu prolaza planeta Merkura ispred Sunca.

Dan škole

Svečanom akademijom obilježen je Dan škole 9. svibnja 2016. u sklopu Europskog tjedna. Učenici, raspoređeni po razredima, prvi sat imali su priliku pogledati prezentaciju svih ovogodišnjih postignuća i uspjeha, prisjetivši se događaja koji su obilježili školsku godinu. Svečani dio programa održan je u Gradskom Kazalištu Požega. Program su otvorili učenici Glazbene škole otpjevavši himnu, a vodili su ga Antonija Tušek i Antun Štivičić. Uvodnu riječ imao je ravnatelj Pavle Bucić, a zatim su okupljene pozdravili gradonačelnik Vedran Neferović te Ferdinand Troha, predstavnik Županije.

„Belli“

Dana 11. svibnja 2016. godine u Knjižnici i čitaonici naše Gimnazije učenici Katoličke gimnazije s pravom javnosti u Požegi održali su predavanje o zaštiti ivanjskog rovaša.

Lovci na znanje

"Potjera", "Tko želi biti milijunaš", "Jedan protiv sto"... sve su to kvizovi koje smo imali prilike pratiti na televizijskim programima. Ali sada, po prvi puta, u organizaciji dvojice naših maturanata, Petra Bošnjaka i Ivana Ilića (4. b), sudjelovali smo u prvom gimnazijskom kvizu znanja iz opće kulture. Kviz se održao u ponedjeljak, 16. svibnja 2016. u Školskoj knjižnici.

Put po noge

Budući da se, sad već tradicionalno, naši gimnazijalci u drugom razredu zapute put Italije, tako su i ove godine, 13. svibnja 2016. godine, otišli na dvodnevnu ekskurziju u Italiju. Glavne turističke destinacije bile su Padova, Verona i Gardaland.

"Youth"

Premijera kratkometražnog filma „Youth“ naše učenice Dore Tomljanović održana je u petak, 20. svibnja u 13:30 sati u našoj Školskoj knjižnici.

Iz teorije u praksu

Učenici drugih razreda gimnazije (2. c i 2. d razred) imali su prilike u praksi vidjeti ono o čemu su slušali na nastavi. U organizaciji profesorice geografije Marine Farkaš i profesorice povijesti Sanje Musil, 15. svibnja posjetili su Gradski muzej Požega i izložbu „Ajmo se igrat“, s ciljem usvajanja povijesnih znanja, a 24. svibnja autobusom o svom trošku uputili su se u selo Deževce kraj Požege kako bi u praksi vidjeli geografske pojave i pojmove o kojima su slušali na nastavi.

Izložba podvodnih fotografija

U glavnom hodniku Gimnazije postavljena je izložba podvodnih fotografija koju možete razgledati tijekom lipnja. Izložba je nastala u suradnji Ronilačkog kluba Požega i Hrvatskog ronilačkog saveza. Cilj je izložbe populariziranje ronjenja kao sporta i podvodne fotografije kao ronilačke discipline. Ova izložba, osim sportske i umjetničke dimenzije, ima i ekološko-edukativni karakter jer nastoji mladima približiti ronjenje kao sport te podići svijest o potrebi zaštite i očuvanja prirode.

SURADNJE

Mladi & stari

U ponedjeljak, 19.10.2015. učenici su zajedno s prof. Ivom Grbešom posjetili Dom za starije i nemoćne osobe u Velikoj.

Gimnazijalci posjetili Zagrebačku banku

Učenici 1. c razreda Gimnazije, zajedno s razrednicom Anamarijom Ivčetić, posjetili su Zagrebačku banku gdje su poslušali zanimljivo predavanje o tome kako štedjeti. Upoznali su se s radom banke te im je kroz posebnu radionicu objašnjena važnost financijske edukacije, odnosno kako se može upravljati osobnim financijama i u srednjoškolskoj dobi.

Priznanje OTP banke

OTP banka prepoznala je rezultate i rad učenika naših škola te je petero ponajboljih učenika dobilo priznanja za svoj rad i određenu financijsku nagradu.

Prijem kod župana

Dvoje učenika naše Škole dobili su priznanje od župana Alojzija Tomaševića za ostvarene rezultate - Klara Stojčević, učenica 2. a razreda, pohvaljena je za osvojeno zlato na Međunarodnom turniru prirodoslovaca (mentorica: Magdalena Srdarević), a Anamarija Mutić dobila je priznanje za rezultat na Lidranu (mentorica: Kristina Lešić).

Nagrade za najbolje učenike

Već osmu godinu zaredom, članovi Rotary kluba Požega organiziraju dodjelu nagrada najboljim maturantima iz požeških srednjih škola. Ove godine dodjela učenicima održala se 31. svibnja, kao i svake godine, u hotelu Grgin dol. Svaki učenik dobio je prijenosno računalo i priznanje za ostvareni uspjeh. Najbolje učenice i učenike izabrale su njihove škole, odnosno gimnazije na osnovi cjelokupnog uspjeha tijekom njihovog srednjoškolskog obrazovanja i to upravo na poticaj i poziv Rotary kluba Požega. Za najbolju učenicu naše škole izabrana je Terezija Vranić.

NATJECANJA I POSTIGNUĆA

Gimnazija domaćin županijskog natjecanja

U četvrtak, 25. veljače 2016., u požeškoj se Gimnaziji održalo Županijsko natjecanje iz fizike učenika osnovnih i srednjih škola naše županije. Na natjecanju je sudjelovalo 18 učenika osnovnih škola i 17 učenika srednjih škola.

Školsko športsko društvo Gimnazija

Učenici naše Škole sa svojim profesorima ostvarili su odlične rezultate na sportskim natjecanjima.

Županijska natjecanja:

Kros - mladići: 2. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Kros - djevojke: 3. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Stolni tenis - mladići: 1. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Stolni tenis - djevojke: 1. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Badminton - mladići: 1. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Badminton - djevojke: 3. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Rukomet - mladići: 1. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Košarka - mladići: 1. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Košarka - djevojke: 2. mjesto, voditelj Vjekoslav Čerti
Rukomet - djevojke: 5. mjesto, voditelj Vjekoslav Čerti
Nogomet - djevojke: 3. mjesto, voditelj Vjekoslav Čerti
Odbojka - djevojke: 2. mjesto, voditelj Vjekoslav Čerti
Nogomet - mladići: 2. mjesto, voditelj Marko Vujnović

Poluzavršna natjecanja:

Badminton - mladići: 3. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Rukomet - mladići: 4. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Stolni tenis - mladići: 2. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Stolni tenis - djevojke: 2. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić
Košarka - mladići: 3. mjesto, voditelj Željko Barić-Pilić

Nagrada za Luku

Dana 16. prosinca 2015. godine u Zagrebu, povodom obilježavanja dana Hrvatskog saveza informatičara (HSIN), naš učenik Luka Jengić (1.b) primio je nagradu za osvojeno treće mjesto u Hrvatskom otvorenom natjecanju u informatici (HONI).

Državni turnir mladih prirodoslovaca

U subotu, 16. siječnja 2016. godine održan je Državni turnir mladih prirodoslovaca na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, u organizaciji Istraživačkog centra mladih. Među njima je bilo i dvoje naših učenika, Luka Korov (1.a) i Karla Markulin (1.b). Pozvani

su na temelju istraživačkog rada koji su pisali uz pomoć profesorice i mentorice Magdalene Srdarević.

Od ukupno 16 natjecatelja, Luka Korov osvojio je 3. mjesto i tako prošao među 6 učenika koji će predstavljati reprezentaciju Hrvatske na Međunarodnom turniru mladih prirodoslovaca u srpnju u Iranu.

Anamarija pobjednica Goranovog proljeća!

Na ovogodišnjem Goranovom proljeću koje se tradicionalno održava u Lukovdolu na prvi dan proljeća, nagrada za najbolju pjesnikinju u srednjoškolskom izrazu dodijeljena je Anamariji Mutić, učenici 3. a razreda Gimnazije u Požegi. Na prigodnoj svečanosti Anamarija je oduševila publiku čitanjem pjesme „Mrak iz kutije“.

LiDraNo 2016.

Ovogodišnja županijska smotra literarnog, novinarskog i dramskog izraza LiDraNo, čiji je domaćin bila OŠ Julija Kempfa iz Požege, održala se 1. ožujka. Naši učenici predstavili su u svim kategorijama.

Marija Lešković, učenica 3.d razreda, sudjelovala je sa svoja dva novinarska članka: „Radoznalost + kreativnost + upornost = znanost“ i „Dizajn za inkluziju: svi za jednog, jedan za sve“, pod vodstvom profesorice Anamarije Ivčetić. Članak „Radoznalost + kreativnost + upornost = znanost“ predložen je za državnu smotru. U kategoriji literarnog stvaralaštva predstavili su se naši kreativci i pjesnici pod vodstvom profesorice Kristine Lešić: Anamarija Mutić (3.a) „Zeleni preporod (Evo bebe sadista)“, Veronika Stupar (3.e) „Naslonjena na zid“ te Pavao Abramović (3.e) „Sjene“.

Monologom „Anima Croatorum“ predstavila se učenica 2. c razreda, Irena Markanjević.

U kategoriji skupnog dramskog izričaja sudjelovali su Tomislav Ivanković, Iva Marketanović, Jakov Gugić, Irena Markanjević, Borna Vlašić, Barbara Bošnjak, Karla Križanac i Andrej Soldo na čelu s mentoricom Duškom Galić. Vrhunska izvedba kazališta sjena, „Moj svijet“ oduševila je i dirnula žiri, kao i čitavu publiku.

„Klokan bez granica“ 2016.

Pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i Hrvatskog matematičkog društva, 17. ožujka (četvrtak) 2016. godine, u 12 sati i 30 minuta, održano je, po osamnaesti put, Međunarodno matematičko natjecanje „Klokan bez granica“.

„Rokovi matematičari“

U Gimnaziji Petra Preradovića u Virovitici, u sklopu Tjedna darovitih učenika, a u organizaciji udruge Omega 7, 12. ožujka 2016. godine održano je ekipno natjecanje u matematici „Rokovi matematičari“.

Ekipe u sastavu: Ružica Radoš, Ines Herceg, Dragana Blagojević i Klara Petošić zauzela je šesto mjesto, a ekipa u sastavu: Luka Korov, Ivan Manović, Danijel Dražetić i Tin Vučković osvojila je drugo mjesto.

Marinada

Dana 4. 10. 2015. godine održano je ekipno on - line natjecanje iz matematike. Sudjelovali su i učenici naše Škole te su ostvarili zapažene rezultate.

DRŽAVNO NATJECANJE IZ INFORMATIKE

Učenici naše Škole sudjelovali su na državnom natjecanju u Primoštenu. Mario Borna Mjertan (2.a) u kategoriji Razvoj softvera i poduzetništvo ostvario je 4. mjesto. Mario je predstavio svoj rad „Nightsparrow, alat za izradu web stranica“. Luka Jengiđ (1.b) u dvodnevnom natjecanju u kategoriji Algoritmi zauzeo je 9. mjesto.

Festival matematike

Dana 6. svibnja 2016. dvije ekipe iz naše Škole sudjelovale su na ekipnom natjecanju u sklopu Festivala matematike u Puli. Uz njih, u kategoriji „Matematika +“, svoj projekt „Slavonska šuma voli matematiku“ prezentirale su učenice 3.a razreda Dragana Blagojević, Ines Herceg i Marta Ivanko.

Naši glumci na državnoj smotri LiDraNo

Naši gimnazijalci: Iva Marketanović, Irena Markanjević, Jakov Gugić, Barbara Bošnjak, Tomislav Ivanković, Borna Vlasić, Karla Križanac i Andrej Soldo, pod vodstvom profesorice Duške Galić, predstavili su se kazalištem sjena „Moj svijet“ na ovogodišnjoj državnoj smotri.

Natjecanje iz vjeronauka

Na biskupijskoj razini našu Školu predstavljala je skupina od četvero učenika: Valentina Kordić, Dora Raguž, Filip Matić i Ana Berač. Mentor im je bio prof. Ivo Grbeš. Od 20 ekipa, naši učenici zauzeli su odlično četvrto mjesto.

Natjecanje iz filozofije

Na Regionalnom natjecanju Slavonije i Baranje iz filozofije sudjelovale su dvije učenice: Klara Petošić, koja je osvojila 4. Mjesto, i Ivana Miletić, koja se vratila s osvojenim 6. Mjestom. Mentorica im je bila prof. Žaklina Bender.

Državno natjecanje iz fizike

Učenici 1. razreda Luka Jengiđ, Luka Korov i Mislav Perić sudjelovali su od 25. do 28. travnja 2016. na Državnom natjecanju iz fizike koje je održano u Brodarici kod Šibenika. Mentor učenika je Dragutin Kovačević, prof. Iz pet slavonskih županija na državnom natjecanju sudjelovalo je samo 6 učenika od čega su trojica iz naše Škole.

Državno natjecanje iz hrvatskoga jezika

Na državnom natjecanju iz hrvatskoga jezika sudjelovala su dvojica naših učenika, Lovro Barbir i Darko Vasilj, uz pratnju mentorice Duške Galić. Ekipa se vratila kući sa zapaženim rezultatima – učenik Darko Vasilj osvojio je četvrto mjesto, dok je učenik Lovro Barbir osvojio 14. mjesto.

Državno natjecanje iz talijanskog jezika

Učenica 4.g razreda Monika Banović osvojila je 6. mjesto na Državnom natjecanju iz Talijanskog jezika u kategoriji Strukovne škole, lista B. Natjecanje je održano od 21. do 23. 4. 2016. godine u Topuskom. Mentorica je profesorica Jelka Didović.

Ivan je najbolji junior!

Pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematičkog društva, 17. ožujka 2016. godine, po osamnaesti je put održano Međunarodno matematičko natjecanje "Klokan bez granica". Ove je godine pedesetak naših učenika sudjelovalo na natjecanju, a najbolji rezultat ostvario je Ivan Manović, učenik 3.a razreda, osvojivši prvo mjesto u kategoriji Junior.

XI. FESTIVAL MATEMATIKE

„Matematičko društvo Istra“ organiziralo je 11. festival matematike koji se održao u hotelima "Brioni" i "Park Plaza Histria" u Puli. Festival je uključivao ekipno natjecanje "Ekipa za 5+" i smotru učeničkih radova "Matematika+". Na ekipnom natjecanju u kategoriji GIGA predstavljale su nas dvije ekipe. Ekipa u sastavu: Luka Korov, Ivan Manović, Danijel Dražetić i Petar Bošnjak osvojila je 20. mjesto, a druga ekipa u sastavu: Ružica Radoš, Luka Benić, Mislav Brnčić i Klara Petošić osvojila je odlično 10. mjesto u konkurenciji 58 ekipa. Učenice Ines Herceg, Dragana Blagojević i Marta Ivanko predstavile su svoj rad „Slavonska šuma voli matematiku“ koji im je donio brojne pohvale.

Naši prvaci na županijskim natjecanjima

Naši učenici sudjelovali su na županijskim natjecanjima iz različitih područja osvojivši visoka prva mjesta:

1. Luka Korov, matematika, 1. razred
2. Luka Benić, matematika, 2. razred
3. Ivan Manović, matematika, 3. razred
4. Petar Bošnjak, matematika, 4. razred
5. Luka Jengiće, fizika, 1. razred
6. Luka Benić, fizika, 2. razred
7. Luka Matijević, fizika, 3. razred
8. Mislav Brnčić, fizika, 4. razred
9. Lovro Barbir, geografija, 1. razred
10. Luka Matijević, geografija, 3. razred
11. Tomislav Konjarik, geografija, 4. razred
12. Hana Musil, biologija, 2. razred
13. Mario Zelić, biologija, 3. razred
14. Lara Engelmann, kemija, 1. razred
15. Mario Zelić, kemija, 3. razred
16. Tin Vučković, kemija, 4. razred
17. Tin Vučković, engleski jezik, 4. razred
18. Luka Jengiće, informatika - algoritmi, 1. razred
19. Mario Borna Mjertan, informatika - algoritmi, 2. razred
20. Mario Zelić, informatika - algoritmi, 3. razred
21. Petar Bošnjak, informatika - algoritmi, 4. razred

22. Mario Borna Mjertan, informatika - osnove informatike PMG, 2. razred
23. Tomislav Dijaković, informatika - osnove informatike - ostale gimnazije, 1. razred
24. Mario Borna Mjertan, informatika - Razvoj softvera i poduzetništvo, 2. razred
25. Lovro Barbir, hrvatski jezik, 1. razred
26. Andrej Đeraj, povijest, 1. razred
27. Monika Meter, povijest, 2. razred
28. Iva Šubara, povijest, 3. razred
29. Petar Bošnjak, povijest, 4. razred
30. Stolni tenis - mladići, TiZK
31. Stolni tenis - djevojke, TiZK
32. Badminton - mladići, TiZK
33. Rukomet - mladići, TiZK
34. Košarka - mladići, TiZK
35. Ida Ferković, talijanski jezik - Strukovne škole, lista A, 3. razred
36. Monika Banović, talijanski jezik - Strukovne škole, lista A, 4. razred

Sudionici na državnim natjecanjima

Na državnoj razini sudjelovalo je 13 naših učenika iz različitih područja:

1. Luka Jengiće, informatika - algoritmi, 1. razred
2. Mario Borna Mjertan, informatika - Razvoj softvera i poduzetništvo, 2. razred
3. Iva Marketanović, Irena Markanjević, Jakov Gugić, Barbara Bošnjak, Tomislav Ivanković, Borna Vlasić, Karla Križanac i Andrej Soldo, Lidrano
4. Luka Jengiće, fizika, 1. razred
5. Luka Korov, fizika, 1. razred
6. Mislav Perić, fizika, 1. razred
7. Lovro Barbir, hrvatski jezik, 1. razred
8. Darko Vasilj, hrvatski jezik, 2. razred
9. Monika Banović, talijanski jezik - Strukovne škole, lista B, 4. razred

PROJEKTI

Svjetski tjedan svemira (World Space Week)

World Space Week Association (WSWA) najveća je svjetska obrazovna organizacija povezana sa svemirom, direktno podržana od strane UN Ureda za miroljubivo korištenje svemira (UN OOSA). Svjetski tjedan svemira obilježava se svake godine 4. - 10. listopada, a nacionalni koordinatori rade tijekom cijele godine i pomažu organizatorima događanja te koordiniraju aktivnosti povezane s obilježavanjem Svjetskog tjedna svemira.

„Što sam ako se usporedim sa svemirom?“

Svemir – pojam beskonačnosti i veličanstvenosti. Nije li onda red da mu se malo i posvetimo? U gimnazijskoj je Knjižnici u utorak, 6. listopada 2015., Tomislava Čavar (2.c) održala predavanje „Zapisano u zvijezdama“ pod mentorstvom prof. Dragutina Kovačevića.

„MJESEC ASTRONAUTIKE POŽEGA 2015.“

Astronomska grupa požeške Gimnazije i Zvezdarnica „Oton Kučera“ od 16.10.2015. do 16.11.2015. bili su suorganizatori manifestacije „Mjesec astronautike Požega 2015.“ (organizatori: Hrvatska zajednica tehničke kulture i Hrvatski astronautički i raketni savez). Gimnazija Požega bila je domaćin manifestacije. U okviru ove manifestacije održana su tri predavanja:

1. „Povijesno otkriće vode na Marsu“ (Dinko Brautović i Zlatko Ciganj, Akademsko astronomsko društvo, Rijeka)
2. „Komete – svemirski putnici iz daleka ili samo led s kamenjem“ (prof. dr. sc. Tihomir Marjanac, PMF Zagreb)
3. „Međuplanetarne letjelice i nova istraživanja Sunčeva sustava“ (Ante Radonić, Zagreb).

H₂O na Marsu i „velike naočale“

Povodom „Mjeseca astronautike Požega 2015.“ u prostorijama školske knjižnice 16. listopada 2016. održano je predavanje o povijesnom otkriću vode na Marsu te o „velikim naočalama“, tj. teleskopima. Predavanje se sastojalo od dvije prezentacije - prva prezentacija bila je o temi „Voda na Marsu“ koju je održao gospodin Dinko Brautović iz Rijeke. Prezentacijom su prikazani dokazi i „strojevi“ pomoću kojih je potvrđeno postojanje vode na Marsu. Gospodin Dinko Brautović tijekom prezentacije iznio je niz zanimljivih podataka koji su fascinirali učenike. Na primjer, saznali su da je Mars nekada bio kao Zemlja - imao je vodu u tekućem stanju, te da je na Marsu u podne nebo crvenkasto, a navečer plavo, što je na Zemlji obrnuto.

Predavanje o kometima

U petak, 23.10.2015. u Gimnaziji Požega, prof. dr. sc. Tihomir Marjanac s Geološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu održao je predavanje „Komete – svemirski putnici iz daleka ili samo led s kamenjem“.

Međuplanetarne letjelice

U „Mjesecu astronautike Požega 2015.“ u prostorijama školske knjižnice i čitaonice, Ante Radonić, voditelj planetarija Tehničkog muzeja Zagreb održao je 16. studenog 2015. predavanje „Međuplanetarne letjelice i nova istraživanja Sunčeva sustava“.

Dani kruha 2015.

Kao i u proteklih deset godina, tako i ove godine, profesor vjeronauka, Ivo Grbeš organizirao je Dane kruha u Gimnaziji. Učenici su nakon drugog sata, pod prvim velikim odmorom, mogli kušati razne pekarske proizvode koje su pripremili i ispekli učenici naše Škole. Dok su neki jeli, tamburaški sastav učenika Glazbene škole svirao je i pjevao slavonske pjesme.

Krštenje „vina“

U utorak i srijedu, 10. i 11. studenog 2015. godine u našoj Gimnaziji održano je krštenje „vina“ od višnje. Sudjelovali su učenici drugih i trećih razreda opće gimnazije u okviru izborne nastave Povijesti, Geografije i Biologije. Pučki događaj približio im je gospodin Ilija Bonić koji ih je upoznao s običajem krštenja mladog vina. Izabrani učenici dobili su uloge biskupa, kuma, kućedomaćina i ministranata te su na scenski način oživjeli taj stari hrvatski običaj u našoj Gimnaziji.

Dan sjećanja na žrtve Vukovara

Dana 17. studenog 2015. godine, u Knjižnici i čitaonici naše Gimnazije, održana je projekcija filma „Vukovar 1991.“. Povodom dana pada Vukovara, 18. studenog 1991. godine, učenici naše Škole su zajedno s profesoricom Puljašić, profesorom Pačićem i sestrom Melitom, zapalili svijeće i prisjetili se heroja koji su branili svoj grad, ali i čitavu domovinu. Nakon paljenja svijeća, učenici i profesori, predvođeni sestrom Melitom, pomolili su se za žrtve Vukovara.

Obilježavanje našeg dana

U utorak, 17. studenog 2015., obilježen je Međunarodni dan srednjoškolaca u prostorijama Glazbene škole Požega u kojem su sudjelovali svi srednjoškolci naše Županije.

Gimnazijalci velikih srca

Već tradicionalno, 13. godinu zaredom, održana je humanitarna akcija „Gimnazijalci pomažu“. Cilj je ostvaren – prikupljene su osnovne, za život potrebne namirnice, koje su raspoređene u pakete i podijeljene potrebitima.

„Schools for Africa“

Učenici 4.a razreda prirodoslovno-matematičke gimnazije i 2.d razreda opće gimnazije uspješno su organizirali i proveli tradicionalnu humanitarnu akciju „Schools for Africa“ 11. i 18. prosinca 2015. godine kako bi djeci Afrike omogućili školovanje i uljepšali Božić. Uložili su puno truda i pripremili izvrsne slastice uz pomoć roditelja te su zahvaljujući

brojnim donacijama svih gimnazijalaca i njihovih profesora sakupili i s radošću uplatili 2409 kuna!

„Baba Luca“

Dana 11. prosinca 2015. godine, učenici izborne nastave drugih i trećih razreda, obilježili su otvaranjem izložbe dugo iščekivan dan sv. Lucije koji se već nekoliko godina obilježava interdisciplinarnim projektom sa svrhom primjene stečenih znanja i očuvanja vlastitog kulturnog identiteta. Pjevački zbor Gimnazije sudjelovao je s pjesmom Santa Lucia i Nebesa odozgo rosite.

Centar izvrsnosti Dar*Mar

Centar razvija i provodi programe izvrsnosti kao posebnu odgojno-obrazovnu podršku darovitima i talentiranima u razvijanju njihovih naglašenih sklonosti i mogućnosti sukladno Zakonu i Nacionalnom okvirnom kurikulumu.

Ove školske godine nastavio je s radom iz pet programa izvrsnosti: astronomije, fizike, matematike i informatike.

Dodatne pripreme za učenike iz Fizike, Informatike i Matematike mentori su održavali u prostorima Škole svake subote.

Tijekom školske godine, prema posebnim planovima i programima izvrsnosti, provedene su različite aktivnosti iz:

- Astronomije - Dragutin Kovačević, prof.
- Informatike - Sanja Grabusin, prof.
- Matematike - Vanda Louč, prof.
- Fizike - Dragutin Kovačević, prof.
- Kemije - Jelena Gložinić, prof.

U sklopu projekta održana su brojna predavanja i radionice, koje su vodili gosti predavači i velik broj bivših učenika naše Škole.

Dar*Mar: Matematika i Informatika

Svake subote održavaju se radionice iz matematike: priprema za maturu i rad na projektima, ali i iz informatike. Ove su godine rađene radionice upoznavanja s arduino platformom i prvi koraci robotike.

Predavanja i radionice bivših učenika:

25. 9. 2015. Ivan Katanić
22.12.2015.
8.2. 2016.
1.3. 2016.

Algoritmi u natjecateljskom programiranju

31.10. 2015. Andrea Katarić

Kongruencije

22. 12. 2015. Sebastijan Dumančić U potrazi za univerzalnim algoritmom. Pet plemena umjetne inteligencije

29.1. 2016. Tin Engelman Izrada računalnih igara
13.2. 2016. Andrea Katarić HEX
28. 2. 2015. Luka Benić Predstavljanje Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije

Predavanja i radionice gostujućih predavača:

19.11. 2015. Prijenos iz Cerna - virtualna šetnja
14.12. 2015. doc.dr.sc. Mihaela Ribičić Penava
20.2. 2016. MNM Marin Getaldić Predstavljanje udruge i radionice Kriptografija Bolesti – širenje

#codeEU

I ove godine Gimnazija je obilježila Europski tjedan programiranja ili skraćeno #codeEU nizom predavanja i radionica te posjetom FER-u u Zagrebu. Sve aktivnosti organizirali su profesori informatike naše Škole: dr. sc. Ljiljana Miletić, prof. savjetnik, Hrvoje Humski, prof. i Sanja Grabusin, prof. Radionice su trajale od 10. 10. 2015. do 16. 10. 2015. godine te su ih vodile prof. Sanja Grabusin i učenik Mario Borna Mjertan.

Škola u šumi kao dio projekta „Matematika +“

Matematička gimnazija iskoristila je projekt Hrvatskih šuma „Škola u šumi, šuma u školi“ za vlastiti projekt s darovitom djecom „Matematika +“ koji se provodi u suradnji s centrom izvrsnosti Dar*Mar. Nakon upoznavanja s osnovama šumarske struke, tri učenice Gimnazije: Ines Herceg, Marta Ivanko i Dragana Blagojević odradile su i terenski dio projekta pod vodstvom šumarskih stručnjaka iz UŠP Požega, koristeći matematičke izraze prirasta: na terenu su postavljani primjermi krugovi, mjerene visine te vađeni izvrtci.

Dar*Mar: Astronomija i Fizika

Profesor Dragutin Kovačević u sklopu Dar*Mara izvodi fakultativnu nastavu iz astronomije i dodatnu nastavu iz Fizike.

Večer matematike

U četvrtak, 3. prosinca 2015., 40-ak učenika prirodoslovno- matematičkog smjera Gimnazije Požega sudjelovalo je u projektu „Večer matematike“ u Zagrebu.

Međunarodni istraživački dan za učenike

Od veljače do travnja ove godine na fakultetima i institutima diljem svijeta preko 10 000 srednjoškolaca provelo je jedan dan poput znanstvenika, analizirajući stvarne podatke prikupljene na najvećem i najsnažnijem sudarivaču čestica na svijetu „Large Hadron Collider“ (LHC) smještenom na CERN-u (Europski laboratorij za fiziku elementarnih čestica). U Gimnaziji Požega u ponedjeljak, 14. ožujka tridesetak srednjoškolaca provelo je radni dan poput znanstvenika na CERN-u. Međunarodni istraživački radni dan srednjoškolaca (International Masterclasses) započeo je predavanjima o programu istraživanja na CERN-u te metodi analize događaja sudara protona ubrzanih u LHC-u koji su snimljeni CMS (Compact Muon Solenoid) detektorom, nakon čega je slijedila analiza podataka. Kulminacija je ovog, po svemu za sudionike jedinstvenog radnog dana, bila videokonferencija s CERN-om i drugim institutima radi prezentacije, usporedbe i diskusije rezultata analize.

Zimska škola matematike i informatike

Županijska stručna vijeća matematike i informatike organizirala su u našoj Školi Zimsku školu matematike i informatike u sklopu koje je Andrea Katarić održala predavanje HEX.

7. zimska škola fizike

U subotu, 5. ožujka u našoj je Školi održana 7. zimska škola fizike koju je organiziralo Županijsko stručno vijeće učitelja i nastavnika fizike Požeško-slavonske županije uz suglasnost Agencije za odgoj i obrazovanje, s ciljem povećanja interesa za fiziku i općenito STEM predmete.

Na zimskoj školi fizike bila su dva plenarna izlaganja i četiri radionice u kojima je bilo angažirano 60 učenika osnovnih i srednjih škola naše Županije.

Ljetna škola znanosti

Ljetna škola znanosti održala se, po četvrti puta, od 30. srpnja do 17. kolovoza u prostorijama Gimnazije Požega. Riječ je o međunarodnom znanstveno-istraživačkom programu za učenike srednjih škola koji već trinaestu godinu za redom okuplja najmotiviranije srednjoškolce iz cijelog svijeta, pružajući im jedinstvenu priliku da pod vodstvom mladih znanstvenika s vodećih svjetskih institucija razvijaju i dijele svoj entuzijazam prema znanju i otkrićima.

Kao i svake godine dosada, uz dnevni, Škola nudi i bogati večernji program sa zanimljivim predavanjima pa su sudionici Ljetne škole znanosti, između ostalog, imali prilike poslušati predavanja vodećih svjetskih znanstvenika s prestižnih znanstvenih institucija poput Sveučilišta Utrecht, Amgen GmbH, Ecole Centrale de Nantes te zagrebačkog sveučilišta.

Ove godine među pozvanim predavačima bili su:

- Dr. sc. Toni Milun sa Visokog učilišta Algebra: „Gdje je matematika zabava“
- Dr. sc. Matko Milin sa Sveučilišta u Zagrebu: „Svemirske pećnice: početak i kraj svih čestica“
- Dr. sc. Bastiaan Dutilh sa Sveučilišta Utrecht: „Metagenomički izleti u svemir sekvenci“

- Dr. sc. Matthias Klinger iz Amgen-a: „Opremanje T-stanica s BiTE® anitijelima u borbi protiv raka“
- Dr. sc. Claire Limoge Schraen s Ecole Centrale de Nantes: „Kako omogućiti seizmičko ispitivanje visoko osjetljivih zidarskih struktura? Barokno nasljedstvo u francuskim Alpama“

Debatni klub

Gimnazijski debatni klub „In Medias Res“ i dalje je nastavio s radom. Cilj debate je vježbati govorništvo i razvijati kritičko mišljenje. Učenici su održali brojne debate te su kao gosti sudjelovali i u drugim školama, kao i na smotrama.

Čitanjem do zvijezda

Čitanjem do zvijezda natjecanje je u znanju i kreativnosti koje organizira Hrvatska mreža školskih knjižničara, a provode ga školske knjižničarke Anamarija Ivčetić i Ida Jurković.

Sa smijehom ozbiljno

Ostvarena je nova sezona kviza u znanju i kreativnosti „Čitanjem do zvijezda“ za učenike srednjih škola. Osim u kvizu znanja, učenici su se mogli okušati i u multimedijском uratku (u trajanju maksimalno dvije minute): video, prezentacija, animacija, digitalni plakat/poster...).
Ovogodišnja tema natjecanja bila je „Sa smijehom ozbiljno“.

Literarna skupina

Što ti čitaš?

Literarna skupina Gimnazije u Požegi pod vodstvom profesorice Kristine Lešić održala je književno-kulturno predavanje „Što ti čitaš“ u kojemu su učenici predstavljali knjige izvan lektire koje čitaju u slobodno vrijeme. Učenici su tom prilikom izradili plakate kojima predstavljaju djela koja čitaju te proveli anketu među učenicima Gimnazije o njihovim čitalačkim navikama.

Dan hrvatske knjige

Dana 22. travnja Literarna skupina Gimnazije pod vodstvom prof. Kristine Lešić povodom Dana hrvatske knjige i 400. obljetnice smrti Shakespearea i Cervantesa organizirala je cjelodnevni program u prostorima Škole koji se sastojao od predstave - Intervju s književnicima, književnih radionica za učenike drugih razreda, anketiranja učenika pod velikim odmorom i druženja sa Shakespeareom i Cervantesom, interaktivne instalacije i projekcije filma Macbeth.

KRUG

Prošle godine KRUG-ovci su obilježili desetu obljetnicu rada izložbom u Galeriji Ciraki pod nazivom „Zaokruženo“. Ove godine rezultat jednogodišnjeg rada izložba je pod

nazivom „Pozdrav iz Požege“. Započeti prošlogodišnji projekt ostvaren je u novoosmišljenim razglednicama grada i logotipima koji će biti ponuđeni Turističkoj zajednici i gradu Požegi kao poklon kreativnih gimnazijalaca svome gradu.

Svi za jednog, jedan za sve

„Dizajn je i vještina i sredstvo“, ali u ovom slučaju i nada. „Dizajn za inkluziju“ projekt je financiran iz sredstava Europske unije i nositelj mu je British Council u Hrvatskoj. Projekt je proveden u partnerstvu s „MI Udrugom“ roditelja djece s posebnim potrebama, Gradom Požegom, Hrvatskim dizajnerskim društvom, Obrtničkom školom Požega, Gimnazijom Požega, tvrtkom Spin Valis i mnogim drugima. Cilj projekta je razvijanje vještina te ostvarivanje mogućnosti zapošljavanja i prihoda kod osoba s invaliditetom. Radionice inkluzivnog dizajna su u Požegi održane od 8. do 15. siječnja 2016. u prostorijama Udruge „MI“ i Obrtničkoj školi, a predstavljanje rezultata održalo se 15. siječnja u Gimnaziji Požega.

Udruga GFR FILM-VIDEO u našoj Školi!

S radom je u našoj Školi nastavila i udruga GFR FILM-VIDEO koja se bavi fotografiranjem, snimanjem filmova, radom na animiranim filmovima te sudjeluje u organizaciji Međunarodnog filmskog festivala i mnogim sličnim aktivnostima.

GEL PROJEKT

I ove godine nastavili smo s radom na projektu GEL čiji je glavni cilj unaprijediti Hrvatski kvalifikacijski okvir kreiranjem i provedbom međupredmetnog kurikuluma za gimnazije u području zaštite okoliša i održivog razvoja.

Dana 21. i 22. ožujka 2016. prof. Dragutin Kovačević je s grupom učenika obavio terenski rad na kojem se mjerila: brzina doze gama zračenja, EM polja baznih stanica za mobitele i buku.

Susret studenata i maturanata

U duhu prijateljstva, suradnje i uzajamnog pomaganja, i ove je godine, po 16. put za redom, organiziran tradicionalni Susret studenata i maturanata u našoj Gimnaziji u subotu, 31. listopada 2015. godine. Svrha je susreta informirati sadašnje maturantice i maturante o iskustvima njihovih prethodnica i prethodnika u izboru i upisu željenog studija, uvjetima studiranja na pojedinoj visokoškolskoj ustanovi te općenito o studentskom životu u Zagrebu, Osijeku, Rijeci i drugim gradovima.

Sjednice Nastavničkog vijeća

Prva sjednica Nastavničkog vijeća, 26. kolovoza 2015. godine

- Dnevni red:
1. Uspjeh učenika poslije popravnog roka
 2. Osvrt na uspjeh učenika na državnoj maturi
 3. Učenička pitanja
 4. Prijedlog strukture i sadržaja školskog kurikulumu i Godišnjeg plana i programa
 5. Različito

Druga sjednica Nastavničkog vijeća, 4. rujna 2015. godine

- Dnevni red:
1. Organizacija rada prvog nastavnog dana i početak nastavne godine 2015./2016.
 2. Učenička pitanja
 3. Različito

Treća sjednica Nastavničkog vijeća, 7. prosinca 2015. godine

- Dnevni red:
1. Razrješenje i izbor člana Školskog odbora iz reda nastavnika
 2. Očitovanje ravnatelja o okončanju kaznenog postupka
 3. Organizacija rada do početka nastave u drugom polugodištu
 4. Učenička pitanja
 5. Različito

Četvrta sjednica Nastavničkog vijeća, 30. prosinca 2015. godine

- Dnevni red:
1. Organizacija Webinara 5. siječnja 2016. godine
 2. Izvješće o edukaciji razrednika – primjedbe i prijedlozi
 3. Tekući poslovi
 4. Različito

Peta sjednica Nastavničkog vijeća, 5. siječnja 2016. godine

- Dnevni red:
1. Tehnički poslovi
 2. Kalendar poslova u drugom polugodištu

Šesta sjednica Nastavničkog vijeća, 18. siječnja 2016. godine

- Dnevni red:
1. Analiza rada i uspjeh učenika u prvom polugodištu
 2. Učenička pitanja
 3. Različito

Sedma sjednica Nastavničkog vijeća, 7. ožujka 2016. godine

Dnevni red: 1. Izbor članova za Školski odbor iz reda Nastavničkog vijeća
2. Rasprava o problemima o izvođenju nastave Tjelesne i zdravstvene kulture
3. Učenička pitanja
4. Različito

Osma sjednica Nastavničkog vijeća, 21. travnja 2016. godine

Dnevni red: 1. Informacije o stručnoj i javnoj raspravi o Cjelovitoj kurikularnoj reformi
2. Informacije o dosadašnjem obilasku nastave
3. Proslava Dana škole
4. Prijedlog ocjena za obnovu statusa nastavnik-savjetnik
5. Različito

Sjednice Školskog odbora

27. sjednica Školskog odbora, 3. rujna 2015. godine

Dnevni red: 1. Postupanje po potvrđenoj optužnici Zakona o kaznenom postupku po čl. 348 Stavak 4.
2. Različito

28. sjednica Školskog odbora, 15. rujna 2015. godine

Dnevni red: 1. Prethodne Suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
2. Različito

29. sjednica Školskog odbora, 30. rujna 2015. godine

Dnevni red: 1. Usvajanje Školskog kurikulumuma za šk. god. 2015./2016.
2. Usvajanje Godišnjeg plana i programa za šk. god. 2015./2016.
3. Postupanje po Rješenju prosvjetne inspekcije PJ Osijek
4. Prijedlog za donošenje Odluke o upućivanju radnika na ovlaštenu prosudbu radne sposobnosti
5. Razno

30. sjednica Školskog odbora, 21. listopada 2015. godine

Dnevni red: 1. Raspisivanje natječaja za radna mjesta nastavnika TZK i Slovačkog jezika
2. Usvajanje Financijskog plana za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu i Plana nabave za 2016. godine
3. Različito

31. sjednica Školskog odbora, 12. studenoga 2015. godine

Dnevni red: 1. Verifikacija mandata člana Školskog odbora biranog iz reda roditelja, Bošnjak Mislav
2. Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
3. Prijedlog izmjene, odnosno dopune Statuta Gimnazije, Požega
4. Razmatranje Zahtjeva za zaštitu prava iz radnog odnosa profesora D. Zubčevića
5. Imenovanje zamjenika predsjednika Školskog odbora
6. Različito

32. sjednica Školskog odbora, 27. studenoga 2015. godine

Dnevni red: 1. Postupanje po Rješenju Općinskog suda u Požegi, od dana 24. studenog 2015.

33. sjednica Školskog odbora, 7. prosinca 2015. godine

Dnevni red: 1. Prethodne suglasnosti Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa

34. sjednica Školskog odbora, 23. prosinca 2015. godine

Dnevni red: 1. Izvješće o razrješenju dužnosti i imenovanju novog člana Školskog odbora
2. Izbor i imenovanje predsjednika/predsjednice Školskog odbora
3. Natječaj za davanje u zakup prostora kantine
4. Različito

35. sjednica Školskog odbora, 12. siječnja 2016. godine

Dnevni red: 1. Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa temeljem raspisanih natječajaja
2. Natječaj za kantu
3. Različito

1. sjednica Povjerenstva, 1. veljače 2016. godine

Dnevni red: 1. Usvajanje Završnog računa
2. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa temeljem raspisanog Natječajaja
3. Pokretanje postupka imenovanja članova Školskog odbora

2. sjednica Povjerenstva, 29. ožujka 2016. godine

Dnevni red: 1. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po natječaju za radno mjesto spremačice
2. Usvajanje procedure praćenja i naplate prihoda i primitaka
3. Prijedlog izmjene i dopune Statuta (pedagoške mjere)
4. Prijedlog Odluke o promjeni djelatnosti škole
5. Izvješće o imenovanju članova Školskog odbora

1. Konstituirajuća sjednica Školskog odbora, 7. travnja 2016. godine

Dnevni red: 1. Izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora i verificiranje mandata
2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
3. Različito

Sjednice Školskog vijeća učenika

1. školsko vijeće učenika održalo se u utorak, 15. prosinca 2016.

Dnevni red:

1. Humanitarna akcija UNICEF-a
2. Vreće na hodnicima i glazba tijekom odmora

2. školsko vijeće učenika

Dnevni red:

1. Prijedlog da se prof. Sanja Grabusin predloži za Nagradu za životno djelo Požeško-slavonske županije
2. Postavljanje grba Republike Hrvatske u učionice

POPIS SVIH DJELATNIKA ŠKOLE

R.br. IME I PREZIME

1. Anđelić-Bucić, Ljiljana
2. Barić Pilić, Željko
3. Bender, Žaklina
4. Božić, Lidiya
5. Bucić, Pavle
6. Budić, Slavica
7. Buđinski, Anka
8. Bunjevac, Stefan
9. Čuže-Abramović, Vera
10. Čokrić, Dubravka
11. Dejanović, Jelena
12. Devčić, Ivan
13. Didović, Jelka
14. Dusper, Matilda
15. Došen, Magdalena
16. Ergović, Anamarija
17. Farkaš, Marina
18. Franić, Sanja
19. Galić, Duška
20. Galić, Ilija
21. Gložinić, Jelena, s.Melita
22. Grabusin, Sanja
23. Grbeš, Ivo
24. Gotal, Ines
25. Hruškar, Zorica
26. Humski, Hrvoje
27. Ivanović, Izabela
28. Ivčetić, Anamarija
29. Jambrek, Krešimir
30. Janković-Pažin, Maja
31. Jurković, Ida

32. Kajinić Ćenić, Ivana
33. Katanić, Stjepan
34. Katušić, Violeta
35. Kovačević, Dragutin
36. Kovačević, Dalibor
37. Krbanja, Ana
38. Nikola Legac
39. Louč, Vanda
40. Lešić, Kristina
41. Marinović, Ivica
42. Milanović, Dario
43. Miletić, Ljiljana
44. Musil, Sanja
45. Novak, Mira
46. Paškvan, Vlatka
47. Pačić, Ivica
48. Pranjić, Valentina
49. Puljašić, Nataša
50. Raguž, Mario
51. Regić, Ivanka
52. Regić, Maja
53. Siluković, Dragan
54. Soldo, Ružica
55. Sovčik, Andrea
56. Srdarević, Magdalena
57. Toman, Slavica
58. Tonković-Rajšić, Snježana
59. Treger, Pavel
60. Vujnović, Marko
61. Vukelić, Vesna
62. Vukušić, Matija
63. Zima-Čevapović, Manuela
64. Zubčević, Danijel
65. Žanetić, Ivo

